

# 高岳街道双楼村妇联助力乡村文明建设 志愿服务送到百姓家门口

■记者 徐志勤 通讯员 袁晓梅  
摄影 记者 梅月

本报讯 10月7日,高岳街道双楼村妇联组织巾帼志愿者,在新时代文明实践巾帼服务站广场开展孝老爱亲志愿服务活动。

现场,志愿者向老人发放普法资料、宣传法律知识,与贫困、高龄、失能、留守老人结成帮扶对子,开展“一对一”结对帮扶活动,为老人提供生活料理、信息咨询、精神关怀、心理疏导等服务,为老年人办实事、解难题、做好事,增强孝老爱亲的责任感。

今年以来,高岳街道双楼村妇联按市、区妇联的部署安排,积极打造新时代文明实践巾帼志愿服务站,开展了丰富多彩的系列活动。村妇联主席谢婷介绍,为扎实推进新时代文明实践巾帼志愿服务工作,充分发挥巾帼志愿服务队伍的主力军作用,团结广大妇女,倡树乡村文明,助力乡村振兴,大力弘扬和践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,宣传宣讲党的路线方针政策,弘扬文明新风,发挥志



双楼村巾帼志愿者,在新时代文明实践巾帼志愿服务站向老人宣传法律知识。

愿服务在增进民生福祉、促进社会文明等方面的作用,双楼村“两委”及时开会研究新时代文明实践巾帼志愿服务站打造的具体事宜,着力打造新时代文明实践巾帼志愿者,在新时代文明实践巾帼服务站广场开展“建设法治中国·巾帼在行动”普法宣传及文艺汇演活动,吸引了广大村民参与其中。此次活

队、腰鼓队用品及服装等,并组织开展新时代文明实践巾帼志愿服务。9月2日,双楼村妇联组织巾帼志愿者,在新时代文明实践巾帼服务站广场开展“建设法治中国·巾帼在行动”普法宣传及文艺汇演活动,吸引了广大村民参与其中。此次活

10月7日,重阳节。双楼村巾帼志愿者协助村委会在新时代文明实践巾帼志愿服务站广场组织开展“九九重阳节、浓浓敬老情”文艺汇演暨模范代表表彰活动。不仅为老人们送上了节日的祝福,村委会还表彰了14名模范老人代表和6名“传承文化”优秀人员。

“组织开展的普法宣传活动非常有意义,不仅增强了村民们的法律意识、维权知识,还通过现场咨询更加深入地了解了法律维权的真实过程。同时,文艺汇演也丰富了大家的文化生活,很受欢迎。”谢婷告诉记者,新时代文明实践巾帼服务站通过巾帼志愿服务普法活动,让广大村民尤其是妇女姐妹们能够自觉地学法、守法,从而增强法律意识和维权能力。此外,通过巾帼文化队开展的文艺节目的演出,将文化娱乐、文明新风融入其中,让群众耳濡目染、武装头脑,真正推动社会主义核心价值观深入人心,让老百姓在家门口就能享受到更多实实在在的志愿服务。

## 石台镇秋收秋种工作圆满收官

■记者 徐志勤  
通讯员 张启民

本报讯 今年秋季以来,石台镇党委、政府认真贯彻落实区委、区政府秸秆禁烧工作会议精神,召开全镇8个村(居)“两委”专题会议,安排部署禁烧和秋收秋种工作,镇里成立三个督查组,对秸秆禁烧和秋收秋种工作进行检查,建立健全问责通报制度,力促秸秆禁烧和秋收秋种工作圆满完成任务。

石台镇村包保人员深入刘洼湖、黄庄湖、窦庄湖、红旗湖的田间地头查看群众秋收工作现场,对粉碎还田不



## 石台镇新时代文明实践所 举办书画展

■记者 徐志勤  
通讯员 张启民 王黄

本报讯 日前,石台镇新时代文明实践所举办了老年书画展活动,吸引了60余位书画爱好者和辖区居民前来参观。

当日,书画展共计展出18件书画作品。每一件作品都是辖区内书画爱好者精心创作,展现了辖

区居民深厚的传统文化功底和厚重的人文基础。

现场,书画爱好者们交流心得,探讨艺术创作的经验,并现场挥毫泼墨。一位老人高兴地说:“我们身体都还可以,要继续发挥余热,老有所学、老有所乐、老有所为!”

本次展览丰富了老

过书画的形式充分展示了老年群众奋发向上的精神风貌和不服老的本色,他们的书法,不仅是对中华传统文化的传承,更传递了正能量,促进了居民对书画作品的交流学习,为他们提供了一个增进了解、联络感情、融洽邻里关系的重要平台,营造出了一个祥和的社会氛围。

## 段园镇开展主题活动 倡导尊老敬老传统美德

■记者 黄旭 通讯员 吴冬冬

本报讯 日前,段园镇政府及各村居纷纷开展“九九重阳节、浓浓敬老情”主题活动,大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德。

今年重阳节适逢国庆假日期间,段园镇领导带着米面油等慰问品看望慰问了段园镇阳光敬老院和孟庄社区敬老院的老人们,并向他们

致以亲切的问候。镇领导叮嘱工作人员要怀着深厚的感情,从细微处着手,给予老人最好的关心和照顾,让他们安度幸福晚年。

据悉,各村(居)以继承

和发扬孝老爱亲美德为着力点,

纷纷组织开展了爱心慰问、茶话会等形式多样的重

阳节主题活动,用点点滴滴的爱心弘扬尊老敬老的优良传统。

## 段园镇党员干部到市反腐倡廉警示教育中心参观学习

■记者 黄旭 通讯员 吴冬冬

本报讯 日前,段园镇组织镇领导班子成员和村党组织书记及其家属到市反腐倡廉警示教育中心参观学习。

为进一步增强基层领导干部廉洁自律的意识和拒腐防变的能力,段园镇深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,筑牢反腐倡廉的思想道德防线,组织人员到市反腐倡廉警示教育中心参观学习。

在教育中心讲解员的引导下,党员干部对警示教育中心“规矩立,古今之度始终传承”“权衡设,从政之心不容偏颇”两个专题六个专节的内容进行了参观学习,了解“规矩与权衡”的历史沿革、党的纪律建设历程和

## 提神醒脑 警钟长鸣 石台镇开展“不忘初心、 牢记使命”主题教育

■记者 仲金金  
通讯员 诸葛瑞莹

本报讯 日前,石台镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育“三个以案”警示教育,镇全体机关人员参与学习。

围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,本次警示教育活动,以观看警示教育片为主,选取“老虎苍蝇一起打”——《全国检察机关惩办公

员职务犯罪典型案例分析》的部分学习视

频,通过一个个触目惊心的犯罪案例警醒机关人员严守纪律和规矩,牢记使命担当,做到不忘初心。

学习内容从村官犯罪到县(市、区)领导干部腐败,从一般职务犯

罪到工程建设领域职务犯罪,看到小官大贪,听到省部级高官落马后啼血,让观看人员全程紧绷神经。视频的最后,在算人生的

政治账、经济账、名誉账之时,因辜负党和人民的培养而追悔,用视

## 高岳街道开展景区消防安全知识 培训及应急演练

■记者 朱冬 通讯员 马静

本报讯 为进一步提升景区旅游安全环境,规范景区的经营环境,有效防止景区火灾事故的发生,近日,高岳街道邀请淮北市消防救援支队教官开展了“全面参与防治火灾”的消防安全知识培训及应急演练。景区安全生产相关责任人及重点岗位人员参加了此次培训。

培训中,授课人员通报了历年来的全国有影响的火灾情况,并重点分析了旅游景区景点的消防安全隐患形势,用通俗易懂的语言向景区

员工介绍如何做好火灾预防、着火燃烧原理和初期火灾扑救方法、火灾逃生常识和自救等紧急注意事项,同时讲解单位内部如何开展消防安全管理,使全体员工深刻地认识到消防安全知识的重要性。

随后,在景区的广场上,消防支队的教官为景区工作人员现场示范了消防栓的操作使用和应注意事项。

此次消防安全知识培训,增强了高岳现代农业示范园景区消防安全的管理水平,提高了景区员工对突发火灾事故的处置能力,为积极营造平安景区的建设打下了基础。

## 矿山集街道户改厕扮靓美丽乡村

■记者 朱冬 通讯员 范筱雪

并且专人负责到村,建立了从上到下的一套领导管理体系进行工作推进。在工作推进中,按照因地制宜、合理规划、统一标准的原则,注重以点带面、示范带动和行政推进相结合,大力向群众宣传厕所改造的益处和必要性以及上级财政补助政策。施工过程中,严格按照上级规定的标准,力求科学合理,针对部分情况特殊的厕改户进行适当的方案调整。在改造过程中,大部分群众对厕改工作表示了理解并积极配合工作小组及施工队完成改造。

矿山集街道有关人员表示:厕所是文明的尺度,也是国家发展的注脚。“小厕所、大革命”,是组成美丽乡村的基石,也是人民追求美好生活的一个缩影。

## 朔里镇党委开展主题教育弘扬革命传统

■记者 邹晨光 通讯员 王倩雯

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,近日,朔里镇组织镇领导班子成员、机关党员接受一场生动深刻的党性教育。通过参观,大家更加真切地感受到要深刻把握党的初心使命的丰富内涵,把革命历史铭记好,把红色基因传承好,弘扬老

反顾的伟大精神和坚定信念。

寻访红色足迹,重温入党誓词,缅怀革命先烈,感受革命精神,镇领导班子成员、机关党员接受一场生动深刻的党性教育。通过参观,大家更加真切地感受到要深刻把握党的初心使命的丰富内涵,把革命历史铭记好,把红色基因传承好,弘扬老

一辈共产党员艰苦奋斗、甘于奉献的革命精神,坚定理想信念。

朔里镇将持续认真学习党史、新中国史,高质量开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动新时代美好朔里建设。

## 朔里镇党员干部开展警示教育

■记者 邹晨光 通讯员 王倩雯

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,10月10日下午,朔里镇组织参观淮北市反腐倡廉警示教育中心,开展警示教育,镇领导班子成员、村(社区)书记重温入党誓词。

通过开展警示教育,以案说

法,以案明纪,警示教育告诫党员干部明是非、辨真伪,养正气、祛邪气,管思想、固根本,使大家受到深刻启示和警醒,身心受到洗礼,告诫自己要时刻保持警钟长鸣,保持为民务实清廉的政治本色,自觉同特权思想和特权现象作斗争,坚决预防和反对腐败,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。

## “不忘初心、牢记使命” 段园镇主题教育读书班开班

■记者 黄旭 通讯员 吴冬冬

本报讯 按照中央和省、市、区委有关部署要求和段园镇党委《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》安排,日前,段园镇“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班。

过硬、绝对忠诚;要提高学习质量,做到作风转变、成效明显;要坚持以上率下,做到抓住关键、突出重点。在开班式上,学习了习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》,安排,日前,段园镇“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班。

本次活动为期5天,坚持以个人自学为主,通过中心组理论学习、集中研讨、专题研讨等方式,强化党的创新理论武装,锤炼忠诚干净担当的政治品格,切实做到把学习教育贯穿主题教育全过程,实现理论学习有收获的预期目标。

开班式上强调,基层党员干部要充分利用此次主题教育学习活动,要加强理论武装,做到政治再上新台阶、再迈新步伐。